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Openbare vergadering
GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen raad voor maatschappelijk welzijn 13 september 2022 - goedkeuring 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen d.d. 13 september 2022 goed. 

Goedgekeurd

SECRETARIAAT

2. Toekenning eretitel - kennisname

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de toegekende eretitel aan gewezen raadslid Pierre Van 
Damme.

Goedgekeurd

3. Bijzonder Comité Sociale Dienst - aanduiding vervangers leden - kennisgeving

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de aanduiding van de plaatsvervanging van de leden van 
het bijzonder comité voor de sociale dienst. 

Goedgekeurd

INTERCOMMUNALES EN VERENIGINGEN

4. Lokale Adviescommissie voor Energie (LAC) - aanstelling plaatsvervangend vertegenwoordiger - 
goedkeuring

De raad voor maatschappelijk welzijn duidt één plaatsvervangend vertegenwoordiger aan van het Bijzonder 
Comité in de Lokale Adviescommissie.

Goedgekeurd

PATRIMONIUM

5. Verkoop percelen grond Wichelen sectie B 334 en B 335 - onderhandse verkoopovereenkomst - 
goedkeuring

De raad voor maatschappelijk welzijn beslist om de percelen grond gelegen te Wichelen, sectie B 334 en B 335, 
respectievelijk 9 are 50ca en 6 are 70 ca groot te vervreemden.
De raad neemt kennis van de onderhandse verkoopovereenkomst en keurt deze goed zonder opmerkingen.

Goedgekeurd



SOCIALE ZAKEN

6. Visie ouderen- en thuiszorg (dienstenchequeonderneming en aanvullende thuiszorg) - 
goedkeuring

In de meerjarenlplanning 2020-2025 van het lokaal bestuur staat het volgende vermeld:

“Ten derde zijn er een 8 organisatieonderdelen waar een herstructurering dient doorgevoerd te worden en waar - 
naast een winst inzake de kwaliteit van de werking - ook een besparing op personeel kan doorgevoerd worden:
…..
• Ook de thuisondersteunende diensten kunnen op een rationelere manier georganiseerd worden. 
Thuisondersteunende diensten spelen een belangrijke rol in zorgbehoevende mensen die ondersteund kunnen 
worden. Het OCMW heeft met zijn diensten waar 75 mensen werken een belangrijke aanvullende rol naast de 
particuliere spelers in het aanbieden van thuiszorg en ondersteuning met poetsen en klusjes van zorgbehoevende 
mensen. Er zal een visie moeten uitgewerkt worden voor het college van burgemeester en schepenen waarin 
geschetst wordt hoe dit vorm kan krijgen. Hier zal ook een piste in omschreven worden om de dienstencheques, 
die vandaag een dienstverlening is, niet enkel gericht op zorgbehoevende ouderen, maar ook op particulieren. We 
willen dit onder de loep te nemen en voorstellen om deze eventueel te heroriënteren, af te slanken in de richting 
naar alleen mensen met een zorgbehoefte of te rentabiliseren door bv een hogere klantenbijdrage aan te rekenen.
….. “

In dit kader wordt het personeel van de dienst aanvullende thuiszorg, op 2 halftijdse equivalenten na, ingekanteld 
in de dienstenchequeonderneming. Reden hiertoe is de betere subsidiëring door de Vlaamse overheid.
Als lokaal bestuur nemen we initiatieven, zodat voor het bestaande personeel van de dienst aanvullende thuiszorg, 
er niets wijzigt op vlak van verloning, voordelen, etc.

Vermits ook het merendeel van de gebruikers inkantelt in de dienstenchequeonderneming én de te betalen prijs 
voor iedereen gelijk is, voorzien we aanvullende steun voor de meest kwetsbare. 

Goedgekeurd

WOONZORGCENTRA

7. Dagprijzen in WZC De Cocon - kennisgeving
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de dagprijzen van wzc De Cocon.

Goedgekeurd

ASSISTENTIEWONINGEN

8. Financiële tegemoetkoming bij verhuis voor bewoners van GAW Zilverpand - goedkeuring

De beslissing om het GAW Zilverpand niet langer open te houden dan nodig werd genomen op basis van een 
onderzoek over de huidige staat van het gebouw van GAW Zilverpand dewelke een grote investering vergt om te 
voldoen aan de toekomstige reglementering én gelet op het gevoerde marktonderzoek van het aanbod van 
assistentiewoningen in het centrum van Dendermonde én gelet op de wens van het lokaal bestuur om af 
te stappen van grootschalige projecten van assistentiewoningen.

Omwille van bovenstaande beslissingen in het kader van beleidskeuzes betekent dit dat de huidige bewoners 
tegen 2026 dienen verhuisd te zijn. 

Aangezien dit voor vele bewoners niet evident is, is het van belang waar mogelijk deze bewoners te gaan 
ondersteunen die getroffen worden omwille van bovenstaande beslissing.

Dit betekent dat we gaan kijken naar de mogelijkheden op de markt en dat we bewoners, die hulp bij deze 
verhuisbeweging nodig hebben hetzij logistiek hetzij financieel gaan ondersteunen binnen de grenzen zoals in dit 
besluit nader bepaald

Uitgesteld



PERSONEEL

9. Aanpassing vormingsreglement personeel - goedkeuring

Het vormingsreglement, goedgekeurd in de Raad voor Maatschappelijk Welzijn d.d. 19 januari 2021, wordt 
aangepast door enkele objectieve criteria toe te voegen op basis waarvan er wordt beslist om een langlopende 
vorming (≥80 lesuren) al dan niet toe te staan aan een medewerker wanneer deze opleiding door de medewerker 
zelf wordt aangevraagd. 

Het aangepaste vormingsreglement treedt in werking daags na de goedkeuring in de gemeenteraad en de raad 
voor maatschappelijk welzijn, d.d. 11 oktober 2022. 

Goedgekeurd

Dendermonde, 

Met hoogachting 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn
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Wouter Van der Vurst Dieter Mannaert
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